

Аналитический отчет

О проведении соревнований по мини-футболу среди обучающихся профессиональных образовательных организаций Самарской области в зачет областной спартакиады (2 группа)

Учредителем спартакиады среди обучающихся профессиональных образовательных организаций Самарской области является министерство образования Самарской области.

Соревнование по мини-футболу на основании государственного задания утвержденного приказом министерства образования Самарской области от 09.01.2025 года № 5-од и в рамках Общероссийского проекта «Мини-футбол – в ссузы» в 2025 году.

Цель: создание условий для привлечения обучающихся к регулярным занятиям физической культурой и спортом в сфере дополнительного образования.

Задачи проведения соревнований:

- пропаганда физической культуры и спорта, как основного средства укрепления здоровья и физического развития;
- развитие физической культуры, массового спорта и популяризация мини-футбола, как вида спорта, в образовательных организациях региона;
- формирования здорового спортивного образа жизни у подрастающего поколения;
- профилактики асоциального поведения среди детей и подростков;
- выявление сильнейших спортсменов Самарской области.

Оргкомитет оставляет за собой право вносить изменения и дополнения в местные правила и в положение о соревнованиях, если это необходимо.

Общее руководство организацией зональных (юноши) и финальных (девушки) соревнований осуществляет министерство образования Самарской области в лице государственного бюджетного учреждения дополнительного образования Самарской области «Областной детско-

юношеский центр развития физической культуры и спорта» (далее ОДЮЦРФКС).

Общее руководство организацией и проведением финальных соревнований (юноши) осуществляется министерством спорта, министерством образования Самарской области, государственным бюджетным учреждением дополнительного образования Самарской области «Областным детско-юношеским центром развития физической культуры и спорта» (далее – ОДЮЦРФКС), ассоциацией вузов Самарской области (далее – ассоциация) и СОФФ.

Полномочия министерства спорта как организатора соревнований осуществляет государственное автономное учреждение Самарской области «Организационный центр спортивных мероприятий» (далее – ГАУ СО «ОЦСМ»).

Непосредственное проведение соревнований осуществляет ГСК.

Функциональные обязанности СОФФ:

- формирование ГСК;
- организация и проведение соревнований среди вузов совместно с ассоциацией;

- организация и проведение II этапа (финальный) соревнований среди ПОО совместно с ОДЮЦРФКС;

- подведение итогов соревнований совместно с ОДЮЦРФКС;

Функциональные обязанности ОДЮЦРФКС:

- организация и проведение I и II этапа соревнований среди ПОО;
- подведение итогов соревнований совместно с СОФФ.

Функциональные обязанности ГАУ СО «ОЦСМ»:

- организация медицинского обеспечения и безопасности участников II этапа соревнований среди ПОО;

- приобретение наградной атрибутики;
- оплата услуг по организации и проведению соревнований.

Сроки и место проведения

Зональные (Приложение №3) областные соревнования проводятся **20-21 февраля 2025 г.**

Места проведения:

1 зона:

юноши – ГБПОУ СО СМК г.о. Самара, ул. А.Овсеенко, 85;

- *Гл.судья соревнований – Хмельёва Т.Н. (89276879301);*

2 зона:

юноши – «Колледж связи ПГУТИ» (юноши) г.о. Самара, Московское ш., 120;

- *Гл. судья соревнований – Чернов В.И. (89093290759)*

3 зона:

юноши – г. Тольятти, ул. Воскресенская, 18 на базе ГАПОУ СО «Колледж технического и художественного образования г. Тольятти»;

- *Гл.судья соревнований – Романов В.В. (89272135539)*

2 этап – финальные областные соревнования проводятся 26-27-28 февраля 2025г. (юноши), 26-27 февраля 2025 г (девушки).

Место проведения:

юноши – Спортивный комплекс «Маяк», г.Самара, Комстромской пер., 15 А;

- *Гл.судья соревнований – Кривоzubов А.А. (89639163499), гл.секретарь Стрельников А.В. (89022911606)*

девушки – «Колледж связи ПГУТИ» г.о. Самара, Московское ш., 120;

- *Гл. судья соревнований – Чернов В.И. (89093290759).*

Продолжительность игры: 2 тайма по 8 мин.

К участию в **соревнованиях** среди команд ПОО допускаются сборные команды обучающихся (юноши), возраст которых не старше 2005 г.р. и не младше 2010 г.р. обязующиеся соблюдать требования настоящего Положения и регламента соревнования, утверждаемого ОДЮЦРФКС, СОФФ и допущенные врачом.

К участию в **соревнованиях** среди команд ПОО допускаются сборные команды обучающихся (девушки - финал), возраст которых 2005 г.р. и не

младше 2010 г.р. допускаются 2 человека 2004 г.р. обязующиеся соблюдать требования настоящего Положения и регламента соревнования, утверждаемого ОДЮЦРФКС, СОФФ и допущенные врачом.

Состав команды: 12 юношей (зоны, финал), 12 девушек (финал), 1 представитель.

Участники – сборные команды обучающихся профессиональных образовательных организаций Самарской области.

К участию в **соревнованиях** допускаются команды юниоров - юноши (очная форма обучения), родившихся в период с 01 января 2005 года по 31 декабря 2010 года, обязующиеся соблюдать требования настоящего Положения и регламента соревнования, утверждаемого СОФФ.

Спортсмен может выступать только за учебное заведение, в котором он проходит обучение.

Студенты, находящиеся в академическом отпуске, на момент проведения соревнований к участию не допускаются.

Футболисты-профессионалы (глава 3 «Регламента РФС по статусу и переходам (трансферу) футболистов») к участию в Соревнованиях на всех этапах не допускаются. Ответственность за выполнение данного требования несут команды-участницы Соревнований.

Футболисты-любители (не имеющие трудового договора с профессиональным клубом), заявленные за профессиональные футбольные и футзальные клубы, к участию в Соревнованиях допускаются.

Не допускается формирование сборной команды из студентов основной команды и его филиалов и структурных подразделений, расположенных в другом городе, в случае если команды филиалов принимают участие в Соревнованиях самостоятельно.

В случае возникновения спорных вопросов, касающихся допуска игроков или команд, окончательное решение принимает ГСК. Кроме того, ГСК соревнований оставляет за собой право проводить дополнительные проверки документов, представленных в комиссию по допуску участников.

В случае несоответствия игроков требованиям настоящего Положения, ГСК вправе принять решение о не допуске или снятия игроков (команды) с участия в соревнованиях.

В общую заявку команды может быть включено до 20 игроков и 2 человек руководящего состава.

В протокол матча должно быть включено не менее 3 (трех) и не более 16 (шестнадцати) игроков, а так же 2 человек руководящего состава команды.

Во время проведения соревнования игроки обязаны иметь при себе: документ, удостоверяющий личность участника соревнований (паспорт), студенческий билет (оригинал).

Все решения о применении дисциплинарных санкций выносятся ГСК.

ГСК оставляет за собой право принимать решения по вопросам, связанным с проведением соревнования, не отраженным в данном Положении.

Участие в соревновании подтверждает факт согласия участников соревнования на обработку и передачу персональных данных в рамках соревнований.

Программа соревнований

Работа мандатной комиссии, регламент и начало соревнований: в зонах и на финалах будет дополнительно направлена командам участницам после жеребьевки.

Соревнования проводятся согласно Правилам игры в мини-футбол с изменениями и дополнениями, принятыми международной федерацией футбола (FIFA) (далее – Правила) и регламента соревнования.

В зависимости от количества команд-участниц, ГСК определяет систему проведения соревнований.

Во время проведения соревнования игроки обязаны иметь при себе: документ, удостоверяющий личность участника соревнований (паспорт), студенческий билет (оригинал), зачетная книжка (оригинал).

Все решения о применении дисциплинарных санкций выносятся ГСК.

При групповой системе проведения соревнований места команд определяются по наибольшему количеству набранных очков (за победу – 3 очка, за ничью – 1 очко, за поражение – 0 очков).

В случае равенства набранных очков у двух или более команд преимущество получает команда имеющая:

а) лучший результат в игре (ах) между собой (количество очков, количество побед, разность между забитыми и пропущенными мячами, большее количество забитых мячей);

б) наибольшее количество побед во всех играх;

в) наибольшую разность забитых и пропущенных мячей во всех играх;

г) наибольшее количество забитых мячей во всех играх;

д) 3 удара по воротам с 6 м, если не забили, по жребью (определяется ГСК).

Итоговые результаты соревнований идут в зачет областных спартакиад (универсиад) среди команд образовательных организаций профессионального образования.

В течение 10 календарных дней со дня окончания соревнования СОФФ предоставляет итоговые протоколы соревнований на бумажном и электронном носителях в ГАУ СО «ОЦСМ» и ОДЮЦРФКС.

За участие в игре незаявленного, дисквалифицированного или неправильно оформленного игрока, команде засчитывается поражение.

Протест подается главному судье соревнований не позднее 1 часа после окончания игры и записывается в протоколе.

Победители и призёры соревнований (зоны юноши, финал девушки), награждаются дипломами соответствующих степеней.

Всего в финале 248 чел., в том числе 106 юношей (зоны – 365 чел.), 96 девушек, 31 представителей, судейская бригада 15 чел.

Результаты командного первенства (места команд):

ЮНОШИ

1 место СЭК-М, 2 место СГК, 3 место ТКТиХО, 4 место СМК,
5 место ТСПК, 6 место МИР, 7 место СМК-Б, 8 место ПГК,
9 место ГКСызрань, 10 место ТПК, 11 место СГЭУ, 12 место НГТК,
13 место СМК-Л, «Колледж связи ПГУТИ», ПВГУС,
14 место СамГТУ, ОНТ, ЖГК, 15 место СамКЖТ, ННХТ, ТМашК,
16 место СКСП, СФЭК, ТКСП, 17 место СаМеК, ЧХТТ, ТХТК,
18 место СТАПМ, СПК (Самара), ТИПК, 19 место СТКИ, СОУКИ, ВУиТ,
20 место ТККузнецова, СКСПО, ГумКТ, 21 место СППТ, СТЭК

ДЕВУШКИ

1 место ТСПК, 2 место ПГК, 3 место СТЭК,
4 место «Колледж связи ПГУТИ», 5 место НГТК, 6 место СФЭК,
7 место СГКСТД, 8 место СКСК, 9 место СТКИ,
10 место СПК (Самара), 11 место СаМеК, 12 место СКСПО

В 2024 году в этом мероприятии приняло участие 600 человек.

В 2025 году в этом мероприятии приняло участие 630 человек.

Методист ГБУ ДО СО ОДЮЦРФКС Белевцева О.Д.